

**Tehnički list proizvoda**  
Izdavanje: 25/08/2005  
Identifikacijski broj:  
02 03 03 01 002 0 000014  
**Sikagard®-715W**

## Sikagard®-715W

Sredstvo za uklanjanje algi i mahovine

<b>Opis proizvoda</b>	Sikagard®-715W je sredstvo za uklanjanje algi i mahovine na bazi vode
<b>Područja primjene</b>	Sikagard-715W u potpunosti uklanja gljivice, lišajeve, alge, mahovinu i ostale teške prljavštine s uobičajenih površina na zgradama, u zatvorenim i otvorenim područjima (krovovi, oluci, terase, balkoni, nadstrešnice, zidovi, podovi, drveni i plastični prozorski okviri) ili sa ukrasnog kamena, nadgrobnih spomenika, itd.
<b>Obilježja proizvoda</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>■ Specijalna tekućina na bazi vode s izvrsnim svojstvom čišćenja na glatkim i poroznim površinama</li> <li>■ Biorazgradivo (prema DIN EN 29888)</li> <li>■ Ne sadrži organska otapala</li> <li>■ Bez fosfata</li> <li>■ Ne oslobađa štetne ili nadražujuće pare ili plinove</li> <li>■ Visoka podudarnost sa standardnim građevinskim materijalima kao što su cigla, prirodni kamen, beton, drvo, aluminij, željezo, čelik, limene ploče te bojane površine, plastika i guma</li> <li>■ Ne izaziva nikakve promjene kod boje ili stvaranje mrlja na navedenim materijalima</li> </ul>
<b>Podaci o proizvodu</b>	
<b>Izgled / Boja</b>	Bezbojna, prozirna tekućina
<b>Pakiranje</b>	Aerosol doza 500 ml (kutija 12 komada / 25 x 12 = 780 kom/paleta) Karnister 2, 5, 10 lit
<b>Skladištenje</b>	
<b>Uvjeti skladištenja / Rok trajanja</b>	24 mjeseca od datuma proizvodnje u neotvorenoj originalnoj ambalaži. Zaštititi od smrzavanja.
<b>Tehnički podaci</b>	
<b>Kemijska baza</b>	Tekućina na bazi vode koja sadrži površinske elemente bez iona i kationa, silikata i agenata.
<b>Miris</b>	karakterističan, blag
<b>Gustoća (na +20°C)</b>	1,017 g/m <sup>3</sup> pri +20°C
<b>pH vrijednost</b>	11.4



## Informacije o sistemu

### Detalji primjene

Potrošnja / Doziranje 1 lit za 10-13 m<sup>2</sup>

### Uvjeti korištenja / Ograničenja

Temperatura zraka ne koristiti pri temperaturi ispod +5°C

### Upute za primjenu

**Metoda primjene / Alati** Nanositi prskanjem, četkom ili spužvom na površinu za čišćenje. Preporučeno vrijeme reakcije: 5-10 minuta. Nakon nanošenja isprati. U slučaju čvrstog ili višegodišnjeg taloga, ponoviti proces čišćenja prema potrebi.

**Napomene** Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktualni izmjereni podaci mogu odstupati uslijed okolnosti izvan naše kontrole.

**Lokalna ograničenja** Molimo primijetiti da kao rezultat određenih lokalnih propisa ponašanje ovog proizvoda može varirati od države do države. Molimo konzultirati lokalni tehnički list proizvoda za točan opis područja primjene.

## Zdravstvene i sigurnosne informacije

**Važne napomene** Nije predmet registracije prema direktivama EU. Poštivati opće sigurnosne mjere za rad s alkalnim otopinama srednje jakosti. Detaljne zdravstvene i sigurnosne informacije kao i detaljne mjere predostrožnosti npr. fizikalni, toksikološki i ekološki podaci mogu se dobiti iz sigurnosnog lista proizvoda.

## Pravne napomene

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dani su u dobroj vjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima. U naravi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.



Sika Croatia d.o.o.  
Puškarićeva 77a      Telefon +385 (0)1 6594 240  
10 250 Lučko - Zagreb      Telefax +385 (0)1 6594 241  
Hrvatska      www.sika-croatia.hr